



19 ноября 2015 года ушла из жизни Фярида Махмутовна Курмаева. Руководство РДУМ Пензенской области выражает искренние слова соболезнования родным, близким Фарида Махмутовны, а также всем, кто знал и любил ее. Память о ней навсегда сохранится в наших сердцах. Молим об упокоении ее души и ниспослании ему милости от Всевышнего Аллаха!

« Уважаемые братья, сестры по вере, уважаемые представители власти, друзья. Сегодня мы собрались проводить в последний путь нашу сестру **Фариду Махмутовну**, которая умела находить общий язык со всеми нами, которая старалась своим словом, делом помочь ближнему, протянуть руку помощи, оказать содействие в различных жизненных вопросах, достигла определенных высот в семье, в жизни, по работе и в обществе целом. Которая стремилась жить по людским и божьим законам, достигала своим трудом определенных высот в своей работе. Пусть Аллах примет её благие деяния и простит её земные прегрешения. От имени Регионального духовного управления мусульман Пензенской области, от имени общественного Совета, Совета аксакалов, Совета старейшин города Кузнецка приносим свои соболезнования семье Фарида Махмутовны, Рафаэлю Хайдаровичу, дочери Лилие, родственникам, друзьям, коллегам по работе. Желаем в этот трудный час быть стойким, терпеливым и духом сильным. Дабы мы все возвратимся не сегодня так завтра Создателю, Богу, Аллаху. Никто не вечен на земле. Просим Аллаха, что бы Он принял душу нашей сестры и простил его земные прегрешения». Аминь.

Председатель РДУМ Пензенской области Юнкин А.

